23. Pravidla pro pocditani s mocninami 4)Vypocitejte zpaméti s vyuzitim tabulky mocnin:

Soudin mocnin se stejnym zakladem exponent a)3%:3% = f)31:37=
/ (mocnitel) 0.~ U6
2 b) 210 ;24 = g) 21 20=
56 53 5
) \ c)2?:2°= h) 224 216 =
/—H (—A—\ zaklad
56.5%= 555555 555=5"3=5 )35 30= )31 31 =
m o _mn e) 1011 : 105= i) 1024 : 1021 =
a .d =d 5) Vypocitejte zpaméti S vyuzitim tabulky mocnin:
. . . 33.35 36.3% 25,34
— : 4 33—
Pf. 25.23= 28 1) Zjednoduste: a)3*.3 a) = d)ﬁ = ) e
46 4> = 41 b) 63. 68 =
' ' 25,27 26.27 26.37
A AE L c)2%.24.2= b) = = €)53 510 = hzs 53 =
5%.57=50 d)9t. 9= 29,24 33,32.37 33,2637
2) Vypotitejte zpaméti S vyuzitim tabulky mocnin: )58 = =536 = 537
a)3*.3= f)34.3.3= Mocnina souéinu
b)2*.27= g2°.20= 4002 =|(4 . 1002 = 42. 1002= 16. 10 000 = 160 000
)2.24.23= h)22.2%.2°= a,b .... libovolnd &isla
n— on n a,b... a cisle
d)3°.3%= i)34.32= (a : b) a”. b n ... piirozené ¢islo
¢) 102. 10° = 10102 = 6) S vyuZzitim vzorce (a . b)* = a® . b® urcete:
a) 1502 =
Podil mocnin se stejnym zakladem . b) 70002 =
56 g gt =2 c) 1200% =
: pr 3
d) 300% =
5 5N5.555
56.52= ?: ?\ix = §562—= 54 e) 204 =
oY 7) S vyuzitim vzorce a® . b*=(a . b)" urcete:
52 a) 252.42= f)23.5%=
Pf. 25:23=22 3) Zjednoduste: a)37:33= b) 32.62= g)2}.15%=
65:6°= 6 b)98:92= c)5%.6*= h) 44.54=
45 4= 44 €)25:24= d)4?.15°= i) 82.25%2=

710710 = ] d)8*: 8= ¢) 52.20%= i)25.505=









